争奥运资格 李楠有些犯难

男篮排位赛今晚战韩国,不容有失

□生活日报记者 张国桐



随着中国男篮生死战负于委内瑞拉,本届世界杯亚洲球队全面崩 盘,其中伊朗、约旦、韩国、日本、菲律宾一场未胜,相比较而言,中国男篮 在第一阶段小组赛中首战拿下科特迪瓦是亚洲球队唯一 -场胜利。根据 规则,篮球世界杯上排名最高的亚洲球队将会拿下直通东京奥运会的唯 一资格,因此9月6日中国男篮首场排位赛对战韩国不容有失。

只有一个直通机会

按照本届篮球世界杯赛制。 第一阶段小组赛中,每组出线的 两支球队与相邻小组自动分为一 组,共有四个组展开第二阶段小 组赛,而各组淘汰的两支球队同

因此,处在A组第三名的中国 男篮与同组科特迪瓦、B组尼日利 亚、韩国被分在M组。根据规则, 17名-32名排位赛各组球队与从 未交手过的球队展开2场对决,最 后,四支排名小组第一的球队,通 过比较排位赛小组成绩、净胜分、 总得分等数据,确定第17名-20 名,以此类推。

由于中国男篮位列A组第三。 所以排位赛6日首战韩国,8日次 战尼日利亚。

此前,由于本届篮球世界杯 与东京奥运会挂钩,所以是史上 第一次有7支球队可直接从世界 杯晋级2020年东京奥运会的"人 场券"。其中亚洲、非洲及大洋洲 最终排名最高的球队获得一个资 格(奥运会东道主除外),美洲、欧 洲则为排名前两位的球队各获得 ·个资格。除这7支球队外,成绩 最好的16支球队被分到4个赛区 参加奥运会落选赛,每个赛区的 头名同样可晋级东京奥运会。所 以,中国男篮极有希望获得亚洲 唯一个直通奥运的机会。

5选1中国要做唯一

从抽签开始,处在A组的中国 男篮被誉为是上上签,同组中没 有较强对手,反观其他5支亚洲球 队,B组的韩国队有非洲新贵尼日 利亚、劲旅阿根廷、俄罗斯,伊朗 与西班牙同分在C组,E组的日本 和G组的约旦两组中实力强劲,最 可悲当数菲律宾,竟与美国、意大 利在D组相遇。

拿到抽签后,不少人认为中 国男篮只要小组赛出线就可手握 直通资格,然而两场生死战,让中 国男篮现出原形。

第一阶段小组赛结束后,亚 洲6支球队均参加17名-32名排位 赛。中国、韩国、尼日利亚、科特迪 瓦分在M组,伊朗、菲律 宾、突尼斯、安哥拉在N 组,O组中有日本、土耳 其、新西兰、黑山,而约旦 与德国、加拿大、塞内加尔 名列P组。

在6支亚洲球队中,由 于日本为东京奥运会东道 主, 所以已经拥有直通资

格,实际上与中国男篮抢夺唯一 直通资格的只有伊菲约韩。因此, 只要剩余5支球队中,中国排名第 一則可。

中国男篮是唯一一支握有4 分优势的亚洲球队,可以说已经 有了良好基础,在小组淘汰后,中 国男篮唯一目标就是奥运资格, 所以首场对阵老对手韩国必须做 到不容有失。

韩国队不容小觑

在本届世界杯, 韩国队中仅 有金善亨、朴灿熙、金钟奎和球队 年龄最大的梁熙钟等少数几名球 员参加过上一届世界杯,其余大 部分球员丝毫没有大赛经验,所

以是一支年轻的队伍,以致在小 组赛中3战皆负,净胜分为-82分

男篮主帅李楠

纵观中国男篮与韩国男篮的 交锋记录,中国男篮胜多负少明 显占据优势,2017年中国男篮红 队客场以92:81战胜韩国队,取得 世界杯预选赛两连胜,然而在 2018年6月,中国男篮红队以74:82 负于韩国8分,虽然中国男篮优势 明显,但韩国队的实力仍不可小

总而言之,已经进入排位赛 的中国男篮要做的就是忘掉输掉 的两场关键战,整顿思绪,全力以 赴备战排位赛。倘若能够成为亚 洲排名最高的球队,中国男篮就 可手握奥运会直通。

不过,菲律宾队这次换帅

倒也并非绝对意义上的更换主

教练,因为球队的实际执教者

还是此前一直带队的英国人斯

科特·库珀,只不过库珀的身份

从主帅变成了球队的"经理助

理",也就是副领队。毕竟米洛

耶维奇此前没有过任何国家队

执教经验,而菲律宾队之所以

做出这样的改变,主要还是因

教练"的事情,到底会给球队带

来怎样的影响,结果并不好说

不过,一支球队有两名"主

北京晚报

赛事预告 9月6日

美网女单半决赛 小威廉姆斯VS斯维托丽娜 07:00 CCTV5+ 男篮世界杯排位赛 韩国男篮VS中国男篮 20:00 CCTV

||||||||||||连连看

中国羽毛球协会5日官 布. 为了更好地备战东京奥 运会,中国羽毛球队充实了 教练团队,历史上首次聘 请外籍教练,并将资深教 练李矛召回。

●9090年欧锦寨预选 赛即将重燃战火,德国男足6 日将坐镇汉堡人民公园球场, 迎战C组最强硬的"试金石"荷 兰队。德国目前在C组以三战 全胜暂居第二名,北爱尔兰因 多赛一场位居榜首。

●在4日进行的美国网球 公开赛男单四分之一决赛中, 西班牙名将纳达尔和来自意 大利的24号种子贝雷蒂尼分 别战胜各自对手,会师半决 赛。当日另一场男单四分之一 决赛中,贝雷蒂尼和法国名将 孟菲尔斯激战四个小时,打满 五盘,最终贝雷蒂尼胜出

奧地利著名高山滑雪 运动员马塞尔·希尔舍4日退 役。希尔舍当天晚间在其家乡 萨尔茨堡举行的新闻发布会 上平静地宣布,结束职业生涯 的一天到了。他从未想过能赢 得如此多冠军,他为自己取得 的成就感到骄傲。

效力于尤文图斯的克· 罗纳尔多(C罗)日前再次当选葡 萄牙足球先生,前曼联主帅弗格 森向他发去一段视频表示祝贺。

●权威媒体《转会市场》 日前更新的球员身价榜中,前 超卫冕冠军本菲卡队虽然在 夏季失去了新星费利什,但仍 以3.1亿欧元的球员总身价在 葡萄牙球队中排名榜首

●5日,2019年篮球世界 杯E组小组赛迎来一场生死 战,最终,捷克队凭借整体的 出色发挥以91:76战胜土耳其 队,挺进16强,土耳其队则将 参加排位赛。 孙晋国 整理

如进世界杯 里皮续约至2022年

北京时间9月5日,据意大 利媒体"calcioatalanta"报道。 里皮近日接受了该媒体的采 访,他表示,自己对中国国家 队的要求和对广州恒大队的 要求一样,而且中国队的球员 们也已经让他看到了变化。里 皮表示,如果中国队可以从世 预赛当中突围,他将会和中国 足协续约到2022年。

谈到中国足球运动的发 展,里皮表示,他对国足的要 求也和当年执教广州恒大一 样:"我们正在不断进步,当我 第一次来中国工作的时候,我 告诉广州恒大的球员们,你们 是中国最强的球队,即使不用 聘请一位世界冠军教练,你们 也肯定能赢得冠军。但是,要 想成为国际级的球队,就必须 做得更多,要更加具有攻击 性,更加快速,甚至在无球状 态下也要保证强度,这也是我 对中国国家队的要求。在我看 来,我已经看到了改变。"综合

马尔代夫队有点累

9月10日,中国男足将迎来世 预赛40强赛的首场比赛,客场对阵 马尔代夫队。不过,别看国足是客 场作战,但是拥有主场之利的马尔 代夫队有可能比国足还"累"

由半职业球员组成的马尔 代夫队尽管实力不是很强,但 对于此次世预赛还是格外重视 的。由于美国在马尔代夫没有 设立使馆,相关外交事宜都交 由美驻斯里兰卡使馆代管。因 此,马尔代夫队只能前往斯里 兰卡办理赴关岛的签证。

结果,由于美驻斯里兰卡使 馆预约面签需要等候的时间很 长,直到8月28日,马尔代夫队才 办完了大部分人的签证手续,还 有两个人甚至直到9月2日才拿到 签证。最终,马尔代夫队9月2日才 集体出发赶赴关岛

对于马尔代夫队来说,这次客 场"折腾之旅"还不算完,他们必须 在与关岛队的比赛结束后马上飞 回马累,备战10日与中国队的第二 轮世预赛小组赛,其舟车劳顿之 苦,看上去一点儿不比从广州飞赴 马累的中国队少。

叙利亚队风波不断

马尔代夫队疲于奔波,属于身 体劳累,而小组中,国足最大的对 手叙利亚队在过去的两个月中一

直风波不断,属于"心累"

据叙利亚媒体报道,目前 叙利亚队上下的状态与心态都 存在问题,叙利亚队主教练易 卜拉欣对此非常担忧

此前,叙利亚队在热身赛中战 绩糟糕,难求一胜,这也让球队在 世预赛之前背负着巨大的压力。几 天之前,由于成绩的原因,叙利亚 足协高层已经集体辞职。

同时,老队员之间的分歧也是 令易卜拉欣头疼的问题,此前亚洲 杯和西亚锦标赛没有打好,很大的 原因在于球队内部的矛盾。

菲律宾队临阵换帅

当然,要说球队"动 荡",同组中恐怕没有 比菲律宾队更大的, 因为他们临阵换 帅了。就在40强 赛首场比赛开 始前4天,菲律 宾足协官方宣 布,塞尔维亚 人米洛耶维 奇将正式担 任菲律宾队 的主教练,并 率队征战世预 赛。于是,米洛 耶维奇成了美 国人多利之后 年内的第四任菲律 宾队主教练。

40强赛打响 马尔代夫1球胜关岛

为库珀没有"文凭"

北京时间9月5日,世预赛亚洲区40 强赛A组先赛一场,马尔代夫队1:0客胜关 岛队。第29分钟,侯赛因凭借个人能力突入禁 区低射破门,打进全场比赛唯一一粒进球。最 终,马尔代夫队客场1:0战胜关岛队,暂时排在 A组第一位。北京时间9月10日23:00,中国队将 赴客场挑战马尔代夫队。除了关岛队和马尔 代夫队外,国足40强赛其他对手还包括菲 律宾队和叙利亚队。

综合



虽然中国男足要等到5天后才会 迎来自己的第一场世预赛,但实际 上,卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强 赛的比赛5日正式打响。与中国队同 在A组的其他四队捉对厮杀-一关岛 队主场对阵马尔代夫队,菲律宾队主 场迎战叙利亚队。"坐山观虎斗",作 为这个组的种子队,首轮轮空的国足 可以称得上以逸待劳了。